
 
 
 
 
 
 

 
ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA  

EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº. 033/2023 
 

 
 

 

1 / 2

Aos vinte e um dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três às 09h00min, na sede do Serviço 

Nacional de Aprendizagem Rural - Administração Regional do Estado do Paraná – SENAR/PR, a Pregoeira, 

acompanhada da Comissão de Licitações do SENAR PR e Equipes de Apoio e Técnica, deu início aos trabalhos 

de abertura do PREGÃO PRESENCIAL EDITAL nº 033/2023 convocado para AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS 

PARA AFERIR A QUALIDADE DO LEITE. Iniciada a sessão foram recebidos os envelopes de habilitação e 

proposta comercial, ambos lacrados, das empresas: TOKEN LINK LTDA e SHALON BUSINESS LTDA. A Pregoeira 

informa ao proponente presente a respeito dos atos procedimentares que nortearão a Sessão de Pregão que 

agora tem início. Em seguida, é examinada a credencial dos representantes e documentos das empresas TOKEN 

LINK LTDA e SHALON BUSINESS LTDA. Os representantes legais das empresas participantes estão credenciados. 

Os envelopes de Proposta Comercial foram abertos e os seus conteúdos analisados de acordo com as 

especificações e quantidades. A Pregoeira registrou que a proposta comercial da empresa TOKEN LINK LTDA. 

foi apresentada com 12 (doze) folhas, e a proposta comercial da empresa SHALON BUSINESS LTDA, foi 

apresentada com 04 (quatro) folhas. Os documentos foram vistados pela Pregoeira e todos os presentes. Não 

houve observação com relação aos documentos de proposta apresentados. O representante da empresa 

TOKEN LINK LTDA fez o seguinte questionamento: “Através deste abro uma observação sobre o item 03 onde o 

concorrente apresentou o modelo Triunfo MT 4800, o qual encontra-se fora de linha, pelo motivo de 

apresentar problemas na vedação de sua borracha”. Em resposta, a Pregoeira e a equipe técnica disseram o 

seguinte: “Em consulta ao representante da empresa SHALON BUSINESS LTDA, foi informado que possui o item 

em estoque para entrega. E, sobre a questão da vedação, o técnico presente analisou e verificou que o item 

atende às especificações do edital”. A Pregoeira informou que a fase de propostas está encerrada e não cabe 

mais pedido de reconsideração. A Pregoeira deu andamento ao procedimento do pregão e registrou os valores 

cotados. As empresas TOKEN LINK LTDA e SHALON BUSINESS LTDA  foram CLASSIFICADAS. Na fase de lances 

após negociação, foi obtido da empresa SHALON BUSINESS LTDA o arremate do ITEM 01 pelo valor unitário de 

R$ 325,00 (trezentos e vinte e cinco reais), e do ITEM 04 pelo valor unitário de R$ 270,00 (duzentos e setenta 

reais); e foi obtido da empresa TOKEN LINK LTDA o arremate do ITEM 02 pelo valor unitário de R$ 6.180,00 

(seis mil cento e oitenta reais), e do ITEM 03 pelo valor unitário de R$ 2.800,00 (dois mil e oitocentos reais). 

Dando continuidade ao certame, foi aberto o envelope de Habilitação da empresa arrematante e os 

documentos foram vistados pelo Pregoeiro, equipe de apoio e por todos os presentes. A Pregoeira registrou 

que a documentação de habilitação da empresa SHALON BUSINESS LTDA. foi apresentada com 08 (oito) folhas; 

e da empresa TOKEN LINK LTDA foi apresentada com 15 (quinze) folhas. Não houve observações com relação 

aos documentos de habilitação apresentados. As empresas TOKEN LINK LTDA e SHALON BUSINESS LTDA foram 

HABILITADAS e declaradas VENCEDORAS. A Pregoeira informou ao arrematante que a proposta deverá ser 

reajustada dentro do prazo de 02 (dois) dias úteis. Questionados aos representantes das empresas presentes 

sobre a intenção de interpor recurso e estes renunciaram. A Pregoeira anunciou que o resultado deste Pregão 
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será divulgado no site https://www.sistemafaep.org.br/licitacoes/. Nada mais havendo a tratar, a Pregoeira 

encerrou a sessão às 10h00min, determinando a lavratura da ATA que foi por todos assinada. 
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